



**Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata**

**Iktató szám: 107/2022.**

**ELŐTERJESZTÉS**  
a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2022. május 12-i ülésére

**Tárgy: Tájékoztató a Mester utca felújításáról**

**Előterjesztő: Árva Péter Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság elnöke**

**Készítette: Árva Péter Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság elnöke**

**Előzetesen tárgyalja: VIK**

**Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Szathmáryné s.k.**

**Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:**

**Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:**

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

## Tájékoztató a Mester utca felújításáról

Tisztelt Képviselőtestület!

A Képviselőtestület kérésére utánajártam a Mester utcát érintő fővárosi felújítási terveknek, és a kapott információkról szeretném tájékoztatni Képviselőtársaimat.

Mester utcát jelenleg két fejlesztési terv érinti. Az első a már sok évtizedes terv a **Mester utca teljes felújítása**. Ez az elmúlt évtizedekben többször elhalasztották, a jelenlegi tervek szerint a tervezés a 2023-as év során történhet meg, erről jelenleg nem rendelkezünk több információval.

(Forrás: Erő Zoltán, Budapest Főépítésze)

A másik projekt, aminek a Mester utca a tárgya a Budapest 2021-es évi közösségi költségvetés egyik nyertes pályázata, amit Borbás Gabriella társaival közösen nyújtott be **„Esőkertekkel a klímaváltozás ellen a Mester utcában”** címmel. Ez a projekt sokkal kisebb volumenű, mint az első, nem célja az átfogó felújítás, azonban ez is jelentős javulást jelenthet az itt lakók, tanulók és dolgozók életében.

<https://otlet.budapest.hu/otletek/449>

A projekt kapcsán eddig az alábbiak történtek:

- A területen április 11-i héten tájékoztató táblákat helyeztek ki a tervezett projektről.
- Április 19-én helyszíni workshopot tartottak 16-19 óra között a 11-es ház melletti tejesedésen.

A projekt az alábbi menetrend szerint fog folytatódni:

- A főváros részére május 31-ig e-mailben küldött, táblára felírt és workshopon érkezett javaslatok alapján kidolgozzák a felújítás koncepciótervét 2022 júliusára.
- Ezt követően ismét véleményeztetjük a terveket szeptemberben, ha van döntési pont akkor a lakossági jelzések alapján inkább támogatott verziót kiválasztva.
- Kiviteli tervek novemberre készülnek el, ezt követően történik meg a kivitelezéssel kapcsolatos beszerzés és szerződéskötés.
- A kivitelezési munkák időjárás függvényében az évi végén, de inkább 2023 tavaszán indulnak és 2023 nyaráig fejeződnek be.

(Forrás: Gábor Péter, Főpolgármesteri Hivatal, Zöldinfrastruktúra-fejlesztési Csoport csoportvezető)

Véleményem szerint a kerületi önkormányzat bizottsága előtt a koncepció tervi szinten érdemes a terveket bemutatni, hogy konkrétumok már legyenek, de a javaslatok is befogadhatóak legyenek.

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását.

Árva Péter s.k.